

U S N E S E N Í

rady obce Horní Čermná přijatá na jednání dne 10. 06. 2015

č. 1

Rada obce Horní Čermná schvaluje žádost Základní školy Horní Čermná na opravu rozvodů vody ve sklepě. Bude financováno z rozpočtu ZŠ.

č. 2

Rada obce Horní Čermná doporučuje zastupitelstvu ke schválení uvolnění finančních prostředků na rozběhovou dráhu a doskočiště na školním hřišti u Základní školy Horní Čermná.

č. 3

Rada obce Horní Čermná schvaluje uzavření provozu Školní jídelny Horní Čermná o prázdninách ve dnech od 20.7. – 14. 08. 2015.

č. 4

Rada obce Horní Čermná schvaluje dodatek smlouvy o dílo Ing. P. Novotného na vynětí pozemků ze ZPF související s akcí „Horní Čermná – Výstavba chodníku od Obecního úřadu k Základní škole.

č. 5

Rada obce Horní Čermná schvaluje žádost firmy Geodézie Česká Třebová o podepsání smlouvy mezi Obcí Horní Čermná a ČEZ Distribuce, a.s, zastoupená společností VČE-montáže, a.s, společností Geodézie Česká Třebová o zřízení věcného břemene – služebnosti Horní Čermná – Nepomuky, MTA Group – knn č. IV-12-2012069/VB/1 a **pověřuje** starostku Hanu Motlovou jejím podepsáním.

č.6

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí informaci Technických služeb Lanškroun – o vyčerpání kapacity skládky Dolní Třešňovec. T toho důvodu nebudou přijímat odpady z jiných obcí, právnických osob, OSVČ a fyzických osob s platností od 1. 6. 2015. Komunální odpad budou ukládat na skládku v Třebovicích – Eko Bi s.r.o. Česká Třebová.

č.7

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí vyúčtování nákladů na realizaci protipovodňových opatření v rámci svazku obcí Mikroregion Severo – Lanškrounsko. “ – dle přílohy.

č. 8

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí oznámení ředitelky Základní školy Horní Čermná o udělení ředitelského volna ve dnech 29. 06. a 30. 06. 2015.

č. 9

Rada obce Horní Čermná schvaluje návrh na vystavení Živnostenského listu pro Obec Horní Čermná – prodej alkoholu, hostinskou činnost a pověřuje starostku Hanu Motlovou jednáním na Živnostenském úřadě.

Hana Motlová
starostka

Radek Šilar
místostarosta

Jednání rady obce: 10. 06. 2015 - od 19.00 hodin.